株主の皆さまへ

東京都千代田区丸の内一丁目5番1号 三菱HCキャピタル株式会社 代表取締役 社長執行役員 久井 大樹

中間配当金に関するお知らせ

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、2023 年 11 月 10 日開催の当社取締役会において、第 53 期(自 2023 年 4 月 1 日至 2024 年 3 月 31 日)の中間配当金につき、下記のとおり決定しましたので、お知らせ申し上げます。

敬具

記

- 1. 中間配当金:1株につき18円00銭
- 2. 支払開始日: 2023年12月11日(月)
- 3. 配当金のお受け取りについて

12月8日(金)に郵便にてお送り申し上げる予定の「中間配当金領収証」の記載事項をご高覧のうえ、取扱期間内に最寄りのゆうちょ銀行または郵便局(銀行代理業者)でお受け取りください。

また、すでに銀行振込をご指定の株主様には、12月8日(金)に郵便にてお送り申し上げる予定の「中間配当金計算書」および「配当金振込先ご確認のご案内」に記載のとおりお振込いたしますので、ご確認くださいますようお願い申し上げます。

以上